



舜天四大新援:德扬、埃利亚斯、安塔尔、尹信荣(从左至右)

# 天翻地覆



新赛季中超本周末开幕  
全新舜天正式启航

每逢3月,又到中超时。蓝色舜天将驶向中超大河,成为“弄潮儿”。为此,《现代快报》特别推出两个版面,让舜天“隆重”登场。

新的阵容、新的教练、新的团队,新赛季的舜天,重新“新”开始。

这一刻,对于江苏球迷而言,已经进入舜天时间。新赛季,关注舜天,关注《现代快报》!



国脚孙可新赛季目标:多进球

新阵容  
新目标

## 四大新援很给力

如今谈起舜天,球迷不自觉地会说到德扬,这位在亚洲范围内“呼风唤雨”的前锋可以说是舜天最为倚仗的王牌。

若是几年前,引进德扬这样级别的前锋,这是舜天想也不敢想的事情,现在一切成为了现实。不仅德扬,安塔尔、埃利亚斯、尹信荣几位强援先后加盟,舜天董事长梅泽铭也感叹,“舜天今年的引援力度在整个中超恐怕都是最大的。”

德扬、埃利亚斯负责攻城拔寨,埃尔森、安塔尔将是后场的定海神针,安塔尔更是可以给进攻端提供很大的帮助,尹信荣将是舜天阵容有效的一个补充。

引援力度大,一是因为江苏方面重视足球,江苏的经济地位决定了江苏的足球还应该再往上走,看到其他球队都在足球方面加大投入,那么舜天显然也无法

坐以待毙。二是,经过前几年联赛的经验教训,舜天上下也觉得强力外援在一支球队中的决定性作用,与其买几个一般的,不如花点血本,买个有绝对实力的。

于是,在外援的引进上,舜天新赛季的投入仅次于恒大、鲁能这样的超级球队。舜天的运营理念是,“不乱花钱,但该花的钱得花”,可以预见,这一季,舜天的投入接近3个亿,若有需要,俱乐部随时还可增加投入。

有了充裕的资金做后盾,有了强力外援做保证,新赛季的舜天让球迷充满了诸多的期待。

## 教练团队近20人

过去的舜天,经历了2012年的高峰,也经历了2013年的低谷。向左走,还是向右走?十字路口中间,国信舜天领导果断决定变革。

董事长换了,国信地产总经理梅泽铭走到了前台,兼任舜天

俱乐部董事长。梅泽铭是高层,也是球迷,此前的几年时间,他一直在主持领导江苏女足的工作,江苏女足的成绩在全国是数一数二的。梅泽铭上任后也强调,要科学管理球队,很好地服务球队。

除了董事长,教练团队也是新的,高洪波领衔,下设顾问、助教、队务、科研医务人员、翻译等等,总共有近20人,团队规模在舜天史上也是空前的。与此同时,球队领队位置也不再专门安排人手,而是由俱乐部总经理刘军兼任。

新赛季,包括舜天俱乐部工作人员在内,都有明确的分工,定岗定责,为的就是更好地为球队服务。因此,俱乐部工作人员也戏言,“球队现在真的有很多‘保姆’,你看看我们一支球队,这么多人在为他们服务,忙这个忙那个,目的只有一个,那就是希望大家能安心踢球,能把球踢好。”

## 董事会:新赛季保六争三

新的赛季,舜天俱乐部董事会会在经过商议后,过年前便早早提出了“保六争三,力争进入亚冠联赛”的目标,体现了俱乐部上下的决心。

新任董事长梅泽铭也强调,“新赛季,希望大家紧紧围绕在董事会周围,尽全力去完成保六争三的目标。当然,新的球队,肯定有所起伏,也请媒体和球迷能够给予球队一定的理解,给予球队一些时间。”

舜天要能完成目标,争取冲击亚冠联赛,那么有两个途径,一是联赛排名至少前四,或者是足协杯夺冠。这次的足协杯,舜天

分组形势非常好,成功避开了4支参加亚冠的球队,这让舜天对于足协杯也多了一些期待,当然如何两条腿走路,同样考验舜天团队。

## 德扬:我们会有好的表现

谈到新赛季,舜天强援德扬说:“很多球员都给我留下了深刻的印象,包括几名外援还有中国的中场球员,比如邓卓翔、刘建业和吴曦,都是实力非常强的球员,这让我觉得很吃惊。冬训期间我和队友们合练了很长时间,我觉得舜天很有实力,我相信球队会在联赛中有好的表现。”

中超老熟人安塔尔自然也迫不及待地想上场了,“我感觉

韩国外援尹信荣则比较了中韩足球,“韩国球员拼劲更足、场上的逼迫更多,而中国球员更善于用头脑踢球,场上控制得更好。”

## 舜天专题节目 给你好看

和以往相比,这个赛季,舜天在联系比赛转播时进行得非常顺利,江苏休闲体育频道已经确定将全程直播本赛季舜天的比赛。

与此同时,江苏球迷一直期待的舜天专题节目也将在江苏休闲体育频道呈现,从3月15日开始,每周六的16点45分—17点15分,半个小时的时间里,您将看到《中超周报》《舜天人舜天事》《聊中超》三个板块。舜天足球宝贝以及江苏名嘴李伟齐将联袂主持。现代快报记者 吕远

### 中超诸强

#### 广州恒大

走了孔卡,来了迪亚曼蒂,再加上和里皮续约,恒大新赛季仍可以一家独大。

#### 山东鲁能

为了新赛季,鲁能在转会市场上花了近3亿,不过这么多钱能不能换来一个冠军?难!

#### 北京国安

国安永远争第一,新赛季看来又难实现了。斯塔诺走了,曼萨诺来了,目标联赛前三还是较实际的。

#### 贵州人和

新赛季双线作战,人和面临很大的考验。

#### 上海绿地

再见申花,再见朱骏,曾经的联赛冠军喊出了保级口号,让人唏嘘。

#### 上海申鑫

没有朱炯的申鑫,还能打出赏心悦目的地面进攻配合吗?不管你信不信,反正我不信。

#### 上海东亚

根宝苦心打造数年的球队能否真正开花结果?主要还得看武磊的表现。

#### 大连阿尔滨

没有实德,阿尔滨就是中国足球城的代表。只可惜,球队一直光打雷不下雨。

#### 辽宁宏运

一支老牌劲旅,但近年来总在光荣榜上沾沾自喜,让曾经的虎变成猫了。

#### 广州富力

站在巨人身边踢球,再有壮志,都略显英雄气短。

#### 杭州绿城

一支最没有吐槽点的球队,今年没有了冈田教练,你们能踢成什么样啊?

#### 天津泰达

京津德比的胜败可能就是本赛季泰达唯一的任务吧?

#### 长春亚泰

去年最后时刻看别人脸色保级,今年在内外援引进方面依然没有大动作,这是要准备去踢中甲的节奏吗?

#### 河南建业

中超升降机,一年后重返顶级联赛,今年赛季末希望不要再哭了。

#### 哈尔滨毅腾

老板都说打中超中甲无所谓,玩的就是高兴,所以全队可以轻装上阵了。

现代快报记者 程玲玲